
ІЧНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ
25 січня 2024 року м. Ічня №29

Про визнання ТОВ «ТЕПЛОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ 
«АЛЬТЕРНАТИВА» єдиним надавачем послуг з виробництва 
теплової енергії з використанням альтернативних джерел 
енергії, розташованих за адресою:Чернігівська область, 
Прилуцький район, с. Іржавець, вул. Шевченка, 65

Розглянувши клопотання директора ТОВ «ТЕПЛОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ 
«АЛЬТЕРНАТИВА» Юрія ТАРАСЕНКА щодо визнання його підприємства єдиним 
надавачем послуг з виробництва теплової енергії, що виробляється на установках з 
використанням альтернативних джерел енергії, розташованих за адресою: Чернігівська 
область, Прилуцький район, с. Іржавець, вул. Шевченка, 65 на підставі ліцензії на право 
провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії, виданої 
Департаментом житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу 
Чернігівської ОДА, враховуючи, що приміщення шкільної котельні передано відділом освіти 
в оренду ТОВ «ТЕПЛОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «АЛЬТЕРНАТИВА», яка за власні 
кошти встановила тепло генеруюче обладнання в орендованому приміщенні, беручи до уваги, 
що підприємство надає послуги з виробництва теплової енергії за вказаною адресою понад 7 
років та у зв’язку з відсутністю конкуренції з технічних причин, керуючись статтею 40 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської 
ради

ВИРІШИВ:

І. Визнати ТОВ «ТЕПЛОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «АЛЬТЕРНАТИВА» єдиним 
надавачем послуг з виробництва теплової енергії, що виробляється на установках з 
використанням альтернативних джерел енергії, за адресою: Чернігівська область. 
Прилуцький район, с. Іржавець, вул. Шевченка, 65.

2. Оприлюднити дане рішення відповідно до вимог чинного законодавства України.

3. Дане рішення набирає чинності з дати його оприлюднення на офіційному сайті 
Ічнянської міської ради
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4. Дане рішення набирає чинності з дати його оприлюднення на офіційному сайті 
міської ради.

5. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету Ічнянської 
міської ради від 27 січня 2022 року № 55 «Про встановлення ТОВ «ТЕПЛОПОСТАЧАЛЬНА 
КОМПАНІЯ «АЛЬТЕРНАТИВА» тарифу на теплову енергію, що виробляється на 
установках з використанням альтернативних джерел енергії, розташованих за адресою: 
Чернігівська область, Прилуцький район, с. Іржавець, вул. Шевченка, 65 (опалення 
Іржавецького ЗЗСО І-ІПступенів)».

6. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради Ярослава ЖИВОТЯГУ.
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